



В Свердловской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве четырёх человек с особой жестокостью, а также в совершении ряда иных преступлений (ФОТО)



Следственным отделом по ЗАТО город Новоуральск СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 2004 г.р., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц с особой жестокостью, совершённое общеопасным способом), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества путём поджога), ч. 1 ст. 139 (незаконное проникновение в жилище) и ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, вечером 14 апреля 2023 года обвиняемый в состоянии опьянения из мести к женщине и её несовершеннолетней дочери решил совершить поджог дома, в котором



они проживали. С этой целью он незаконно проник к ним в дом, после чего поджог опил, при этом во время нахождения в доме он заметил телевизор и украл его. После воспламенения фигурант покинул жилище. Кроме того, злоумышленник разлил бензин в бане рядом с домом, и при помощи зажигалки осуществил поджог. Своими действиями обвиняемый причинил собственникам имущества ущерб в размере более 400 тысяч рублей. В дальнейшем, в ночь на 27 мая 2023 года, обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения после ссоры со своим знакомым – хозяином частного дома по улице Совхозной в селе Тарасково, совершил поджог находившихся во дворе горючих предметов, намереваясь, тем самым, убить как своего оппонента, так и находившихся у него в гостях трёх человек. В результате умышленных действий обвиняемого произошло возгорание указанного частного дома. В ходе пожара все четверо граждан, находившиеся в доме – трое мужчин, 1974-1990 г.р., и одна женщина, 1973 г.р., - погибли. Сам фигурант с места происшествия скрылся, планируя избежать привлечения к уголовной ответственности.

В ходе грамотно проведённого осмотра места происшествия, а также в результате установления очевидцев произошедшего и получения от них важных сведений, сотрудникам СК России во взаимодействии с полицейскими и представителями МЧС удалось выяснить, что возгорание дома произошло в результате поджога, и что причастен к этому один из местных жителей, который знал погибших и незадолго до случившегося находился на территории сгоревшего домовладения. Принятыми розыскными мерами его местонахождение в кратчайший срок было установлено. В отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя СК России избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе предварительного следствия проведены необходимые экспертизы (в том числе, судебная психиатрическая экспертиза в отношении фигуранта, согласно заключению которой мужчина вменяем, поскольку отдавал себе отчёт в совершаемых действиях). Сотрудникам Следственного комитета удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1871381>